

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Нгуен Ань Фыонга на тему: «Обеспечение устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)

Вопрос обеспечения устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам играет важную роль в контексте обеспечения активного экономического роста страны. СРВ обладает одними из самых высоких показателей в мире по доступности электроэнергии для граждан. К тому же, во Вьетнаме реализуются энергетические проекты, в рамках которых осуществляется разведка, добыча и переработка углеводородов.

В диссертационном исследовании автором проведен глубокий анализ факторов, оказывающих влияние на устойчивое развитие ТЭК Вьетнама, определяются как стимулирующие, так и препятствующие факторы. Нгуен Ань Фыонгом особое внимание уделяется необходимости адаптации международного опыта к условиям СРВ.

Научный интерес вызывают также предложенные автором индикаторы Целей устойчивого развития. Проведя глубокий анализ, автор разработал индикаторы, которые позволят с более высокой эффективностью спрогнозировать перспективы устойчивого развития ТЭК СРВ в долгосрочной перспективе.

Автореферат Нгуен Ань Фыонга грамотно составлен, отражает аргументированные автором цель и задачи исследования, содержит выводы и предложения. Судя по автореферату, диссертация изобилует широким массивом научных и статистических материалов как вьетнамских, так и российских и зарубежных авторов, агентств и институтов.

Вместе с тем, по нашему мнению, в автореферате в отличие от диссертации, недостаточно графических материалов и таблиц. Однако данный недостаток не сказывается на качестве исследования. Несмотря на

ОТЗЫВ

ВХ. № 3 ОТ 22.01.24
ДП УС

указанный недостаток, автореферат является сдержанным и выполненным на высоком уровне.

Таким образом, учитывая положительную оценку автореферата, можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование «Обеспечение устойчивого развития топливно-энергетического комплекса Социалистической Республики Вьетнам», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности), соответствует требованиям раздела 2 «Положения о присуждении ученых степеней» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет», утвержденного приказом ректора Горного университета от 20.05.2021 № 953 адм, а её автор – Нуген Ань Фьонг – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Заведующий кафедрой логистики
и управления ФГБОУ ВО «Казанский
национальный исследовательский
технологический университет»
д.э.н., д.т.н., профессор

Шинкевич Алексей Иванович

Специальности, по которым защищены диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством; 05.02.22 – Организация производства (в химической и нефтехимической отраслях промышленности)
Место работы: ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет».
Адрес: г. Казань, ул. Л. Толстого, д.8, корп. "К" (ФГБОУ ВО «КНИТУ»)
E-mail: ShinkevichAI@corp.knrtu.ru
Тел.: +7(843)231-43-13

